

# Fitch confirma las calificaciones de Banco Columbia S.A.

20 de diciembre de 2010

Fitch ha decidido confirmar en la Categoría A3(arg) la calificación del endeudamiento de corto plazo y la Serie 1 de Valores de corto plazo por hasta \$ 30 millones correspondientes a Banco Columbia S.A. Las calificaciones otorgadas a Banco Columbia S.A. (Columbia) tienen en cuenta su ajustada capitalización y la debilidad de la calidad de sus activos. Por otra parte, también considera su desempeño en el segmento de negocios en el cual opera (consumo) y la aceptable liquidez. En función de la incorporación de algunos activos de GE Money, la cartera muestra un importante deterioro, pero Fitch espera que a partir del trimestre analizado exhiba una tendencia positiva, que de no concretarse, podría implicar una baja en la calificación. La rentabilidad alcanzada en el primer trimestre del ejercicio 2010/11 fue muy inferior a la del ejercicio anterior a pesar del crecimiento de las financiaciones, debido principalmente al aumento de los cargos por incobrabilidad, de los gastos de administración y de los impuestos por ingresos brutos. Para el ejercicio se espera que la entidad pueda estabilizar sus gastos y continuar con su crecimiento controlando la calidad de sus activos, lo que podría permitirle mejorar sus resultados. La irregularidad de los créditos es alta (24.2% a sep'10) y las provisiones cubren solo el 80.4% de ellos. Sin embargo, parte de la mora no se refleja en este ratio ya que forma parte de fideicomisos privados cuyas emisiones quedan en poder de la entidad. Esta situación constituye una de las principales debilidades del banco y compromete potencialmente más del 30% de su patrimonio. El principal fondeo está constituido por los depósitos, que presentan una significativa concentración (10 primeros depositantes: 37.9% del total). La entidad también utiliza la securitización y venta de créditos y la emisión de valores de corto plazo, como mecanismos de fondeo. Estas herramientas podrían continuar sufriendo cierta volatilidad en el corriente año dependiendo de la situación macroeconómica. La posición de liquidez es razonable en función de la concentración antes mencionada, si se tienen en cuenta los activos más líquidos (disponibilidades, instrumentos del BCRA, títulos públicos para pases y préstamos al sector financiero), ya que cubre cerca del 40% de los depósitos. Por otro lado, cabe tener en cuenta que la entidad tiene amplia experiencia en lograr liquidez a través de la venta o titulización de cartera, modalidad que también implica una cierta volatilidad de estos indicadores. La capitalización es ajustada y representa otra de las debilidades del banco. Dada la baja rentabilidad exhibida, la generación interna de capital es reducida, por lo que Fitch esperaría aportes de capital en el corto plazo. Banco Columbia tiene su origen en el año 1969 cuando inició sus operaciones como Sociedad de Ahorro y Préstamo. En 2002, ingresó en el negocio bancario y consecuentemente amplió sus actividades. En julio de 2003 adquirió 23 sucursales y 120 mil clientes activos de la tarjeta Provencres y en diciembre'09, compró la cartera y sucursales de GE Money Cia. Financiera. Al 30-09-10 operaba con \$1637,1 millones de activos y un patrimonio neto de \$131.1 millones. Contactos: Analista Principal Ana Gavuzzo Senior Director +54 11 52358133 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7mo piso – C1041AAM Capital Federal – Argentina Analista Secundario Darío Logiodice Director Asociado +54 11 52358136 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com) y [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) El criterio 'Global Financial Institutions Rating Criteria (16 Aug. 2010)' está disponible en [www.fitchratings.com.ar](http://www.fitchratings.com.ar) o en [www.fitchratings.com](http://www.fitchratings.com).